
Високи представник се састао
са  делегацијом  њемачког
Парламента

Високи  представник  Валентин  Инцко  састао  се  данас  са
делегацијом њемачког Парламента коју је предводила Марилуисе
Бек. Инцко је информисао делегацију о тренутној политичкој
ситуацији, укључујући и недавно одржани референдум у Републици
Српској  и  изазове  са  којим  се  БиХ  суочава  након  одржаних
избора.

„Чланство  у  Европској  унији  је  кључни  приоритет.  Босна  и
Херцеговина је на почетку дугачког пута, на којем ће њени
лидери и институције требати показати вољу да трансформишу
земљу како би се убрзао процес европских интеграција. Ако
постоји искрена политичка воља, рани кандидатски статус, за
шта сам се ја увијек залагао, може помоћи у овим настојањима
као  и  у  превазилажењу  будућих  препрека,“  рекао  је  високи
представник Инцко.

Као једну од главних препрека која успорава интеграцију БиХ у
евроатлантску  заједницу,  високи  представник  је  споменуо
недавно одржани референдум у Републици Српској о обиљежавању
9. јануара. „Примарна мета референдума у Републици Српској
није био празник, него сама владавина права. Референдум о дану
Републике  Српске  је  одржан  упркос  постојању  коначне  и
обавезујуће  одлуке  Уставног  суда  БиХ.  Такво  флагрантно
непоштивање  правосудних  институција  и  њихових  одлука  баца
сумњу  на  посвећеност  власти  у  Републици  Српској  основним
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демократским вриједностима.“

Водитељица делегације Парламента Њемачке Марилуисе Бек истакла
је да „интеграција у Европску унију подразумијева сарадњу и
заједнички  напор.  Грађани  Босне  и  Херцеговине  могу  имати
велику  корист  од  процеса  европских  интеграција  и  фондова
Европске уније, уколико земља буде вођена културом компромиса
и сарадње. Нажалост, неки играју на карту национализма како би
скренули пажњу са лошег управљања и недостатка реформи. За
неке је процес приступања Европској унији у супротности са
личним интересима, будући да би оснажена владавина права и
независне  демократске  институције  ослабиле  њихов  утицај.
Гласачи морају одлучити да ли желе представнике који се заиста
труде да отворе пут ка Европској унији, или оне који европске
интеграције подржавају само декларативно.“

Високи представник је искористио ову прилику да још једном
захвали њемачким парламентарцима на сталном занимању и подршци
њихове земље за обнову Босне и Херцеговине, што укључује и
њемачко-британску реформску иницијативу, чија је реализација
касније настављена под окриљем ЕУ.

Делегацију њемачког Парламента такође су чинили Михаел Бранд,
Јосип Јуратовић и Геролд Рајхенбах.


